

淡江時報生力軍 培育新聞專業人才

學生大代誌

【吳嘉芬淡水校園報導】《淡江時報》於9月起招募新進文字及攝影記者，舉辦2次招生說明會向有興趣報名的同學說明記者之權利義務及各項作業流程，經由面試後錄取23名記者，並於10月17日在商管大樓B302A舉辦新進記者培訓研習課程。秘書長兼淡江時報社社長劉艾華勉勵新進記者，大學四年好好的學習，大家在忙碌的課業、工作及任務之間做好時間的分配，擔任記者會是一個很好的挑戰及難得經驗，有信心在經過時報的訓練後會成為很好的人才，共同努力讓《淡江時報》成為大家很喜歡的刊物，且能讓全校期待報紙的出刊進而討論新聞內容及分享故事。

培訓課程由本報4位編輯分別介紹每週作業流程及分享採訪寫作、攝影經驗，課程主題有「人物專訪」、「交稿流程、採訪前的準備工作」、「專題經驗分享」及「新聞採訪寫作、攝影入門」，課程中除了分享編輯們的實戰經驗，也有搶答問題抽小禮物，另有設計小遊戲比賽讓大家參與討論達到團隊合作的精神。

新進記者、中文三張品濂分享，「第一次參與淡江時報的記者培訓課程，在課程中了解許多作為文字記者所應具備的基本素養及要求；讓我印象深刻的是編輯林蕙婷的課程，以寓教於樂的方式讓大家對彼此快速熟稔；於遊戲結束後的講解讓大家知道創意和實踐的重要。希望之後能夠充分發揮自己的能力，提高全校對於時報的觀看數。」

